Erratum

Book Review

by Sandya S. Mannarswamy

[Scientific Programming 16 (2008), 341–342]

On page 341, the publisher of the reviewed book has been omitted. The information says:

Using OpenMP – Portable Shared Memory Parallel Programming by Barbara Chapman, Gabrielle Jost and Ruud Van Der Paas, 2007, ISBN: 9780262533027

It should read:

Using OpenMP – Portable Shared Memory Parallel Programming by Barbara Chapman, Gabrielle Jost and Ruud Van Der Paas, MIT Press, Cambridge, MA, USA, 2007, ISBN: 9780262533027